NavernotApo Autikng Makedoviag
Tunpa Mnx. MAnpodoptkig Kot TNAETLKOWWVLWV

Oswpia ZNUATWV KAl SUCTNUATWVYV

Acknoeig teplodikotntag kot Euler

Acknon 1. Mola oo TIG MOPAKATW akoAouBieg elval TEPLOSIKEG.

1 x;(n) = cos(2n)
2. x,(n) = cos(2mn)

3. x3(t) = (="

Acknon 2. Molo amno to ornuota eival mepLOSIKA.

1. x,(t) = cos?(2nt)

2.x,(t) = e *tcos(2mt)

Aoknon 3. Na 6elyBel O6tTL To MapaKATW oA ival meEPLOSIKO Kot
va Bpebel n mepiodog tou.

1. x,(t) = sin?(t — g)

Aoknon 4. Na Bpebei n Baoikn mepiodog yLa kabe Eva amod ta
TapaKATtw onpata. Mola eival meplodika;

1. xl(t) = 025t
2. x,(t) = cos(0.5mt)

3. x3(t) = 2cos(0.1mt) + 2sin(0.27t)




Aoknon 5. Ta x4 (t) kot x, (t) eivat meplodika orjpata pe T1 ka T2
ovtioTtolya.

Mowa ouvdnkn MPEMEeL va LoxUEeL woTe To adpotoua Twv x1 (t)+ x5 (t) va eivat meplodiko
onua kat moto ) mepiodo¢ TouU TTPOKUMTEL,

Aoknon 6. Na poadloplotel n BepeAlwdng mepiodog Tou GrUATOG

x(t) = 4cos(10t + 3) — 3cos(4t + 5)

Acoknon 7. Na 6e1xBel OTL TO MOPAKATW CHa Eival TIEPLOSIKO Kal Vol
Bpebel n mepiodog Tou.

x[n] = 2 cos (2—”) + cos (%) — 2 cos (nz—” + %)

Aoknon 8. Na deLxBel OTL LoYUEL N TAPAKATW LOOTNTOL:

f_oooo x2(t)dt = f_oooo x.2(t)dt + ffooo x,2(t)dt ,6moutox, kaLTOX, TO APTIO KA TO

ntepLtto tunua tou x(t) avriotoya

Acknon 9. Na 5e1xBel OTL LoYUEL N MAPAKATW LOOTNTOL:

t8(v)=-6(t)

Aoknon 10. Na e€eTaotel mOLO Ao Ta MAPAKATW Elval TEPLOSIKA Kall
va BpeOei n mepiodog Otav umapyeL.

1. x,(t) = cos?(t)

2.x,(t) = cos3(t)

3.x3(t) = e 3tcos(2t)

4. x,4(t) = 3sin(4t) + 4cos(3t)

5.x5(t) = 6(t)cos(4t)



6. xc(t) = e?™

Acknon 11. Na e€etaotel moLo amo ta MOPOKATW VAL TIEPLOSIKA KOl
va BpeBel n mepiodog 6Ttav UTIAPXEL.

1.x,(t) = ™1
2. x,(t) = sin(t) + cos(V2t)
3.23(t) = 2cos (1207t + ) + 6cos(377¢)

4. x,(t) = cos?(2t — g)

Aoknon 12. Na urtoAoyLotel n Baoikr) mepiodog Twv onUATWY

1. x1(t) = sin(12xt) + cos(5mt)

2. x,(t) = sin(3mt) cos(4mt)

Acknon 13. Na urtoAoyLoTel n Bactkr meplodog ToU MAPAKATW CAUATOC
x(t)y(t) ko va SeiyBei otL ivar teplodiko. Ta x(t) ko y(t) sivar ta £€ng

x(t) = 2sin (IE’T” t) + cos(z?ﬂ t) «kat y(t) = sin(mt)

Acknon 14. Eotw x(n) = cos(% n) onou k kot m mpwtot petagy toug. Na

Bpebel n mepilodog Tou orjpatoC.

Acoknon 15. Na eéetaotel moLo amo ta mMapoKATW Eival TEPLOSIKA KalL val
Bpebei n Bepediwdng mepiodog O6TavV UTTAPXEL.

1. x,(t) = ei(m=1)

2. (1) = XZ_ e (73



3.x3(t) = 2cos (3t + %)

4. x,(t) = [sin(t — %)]2

Acoknon 16. Xpnolpomnolwvtag Toug Tumoug Tou Euler va amodeiéete Tig
TLOPAKATW OXECELC.

@) cosf = 1(e?? + 79
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(i) sinf = 5~ (el —e=19)

[~

J
(ii) cos?f = %(l + cos26)

(iv) (sinf)(sin¢) = %cos(ﬂ — @) — %cos(ﬂ + ¢)

(v) sin(f + @) = sinf cos ¢ + cos O sin ¢



